

# 玉海街道吹响危旧房改造集结号

## 2500多人参加动员大会

记者 钱枫枫

8月1日上午 玉海街道召开南门、西门危旧房改造工程动员大会 拆迁户代表、南门和西门河头社区工作人员、玉海街道全体机关干部、相关部门负责人总计2500多人参加动员大会。

据悉,南门广场团块危旧房改造一期工程征收范围面积为1.9万平方米,征收户数303户,拆除面积2.5万平方米,新建面积6.7万平方米。南门广场团块危旧房改造二期工程征收范围面积为3.78万平方米,征收户数800户,拆除面积6万平方米,新建面积9.6万平方米。西门河头团块危旧房改造工程征收范围面积为8万平方米,征收户数

1036户,拆除面积7.63万平方米,新建面积18万平方米,其中地上面积11万平方米,地下面积7万平方米。

目前南门一期签约率96%,二期签约率90.26%,西门签约率86.5%,这与市委市政府高度重视是分不开的,也和广大拆迁户的积极配合、玉海街道全体干部和两个社区全体干部辛苦付出、各部门全力支持分

不开。玉海街道党工委书记林绍达表示,街道全体机关干部要凝心聚力,全力服务团块改造,广泛宣传,努力营造和谐氛围,严肃纪律,奋力实现和谐拆迁,争取南门广场团块危旧房改造一期工程2017年底开工,南门广场团块危旧房二期工程、西门河头团块危旧房改造工程2018年初开工,3年实现回迁安置。



### 党员志愿服务 红色列车 驶进高楼

日前,瑞安市党员志愿服务总站“红色列车”驶进第一站——高楼镇东岩社区。来自我市卫生计生系统的社会工作与志愿服务协会、善缘义工之家服务中心、美发之星慈善服务队、高楼镇东岩社区、黑眼睛公益发展中心的党员志愿者,为当地80多名老人提供义诊、推拿、拔罐等服务。

据悉,接下来“红色列车”还将开往瑞安各地,为当地群众提供志愿服务。

(通讯员 林徐芳 记者 杨微微)

### 市县机关党员联动服务活动走进汀田街道

记者 陈丹丹 通讯员 梁小宁

7月31日,2017年温州市“红七月·服务月”市县机关党员联动服务活动走进汀田街道。当天,由温州市直机关工委和瑞安市直机关工委牵头搭桥,汀田街道具体承办,来自温州市中心医院、温州市文广新局、瑞安市治水办、瑞安市科协等单位的党员志愿者以“送温暖、送服务、送汇演”的形式,为当地村民带来各类志愿服务。

### 走访慰问老党员 组织关怀暖人心

开展走访慰问活动是机关党组织每年“红七月·服务月”系列活动的必备活动之一。

当天,温州市直机关工委副书记吴作俊,我市市委常委、组织部长邵德鹏一行人先后来到汀田街道联西村、联胜村,与6名老党员及困难党员谈心。

走进老党员余年友家中时,吴作俊关切地询问起老人的生活和身体情况。余年友今年70岁,是一名退伍军人,同时还是村里治水、拆迁的积极分子。我今年党龄52年了,尽管退休在家,但时刻不忘自己的党员身份,只要村里需要我,我就会不遗余力发挥余热。余年友积极表态。

吴作俊表示,村里的发展离不开基层老党员的付出和努力,感谢他们为村里发展献计出力,也希望他们多传授宝贵的经验,为村里培养更多优秀的年轻党员。

在党员余阿香家中,当了解到她生活困难后,吴作俊连忙叮嘱随行的街道负责人,要切实关心困难党员,多为他们办实事、解难题,把党的关怀和温暖送到困难党员的心坎上。

随后,慰问组来到东新产城融合示范带项目建设现场,察看项目进展情况,并就相关问题进行现场指导。

### 志愿服务送到家门口 带来便利和欢乐

当天下午,汀田街道大典学文化礼堂里人声鼎沸,市治水办、市科协党员志愿者现场设摊,通过发放图册、开展便民咨询等方式,为村民提供现场服务。村民们兴致勃勃地聚集在各个摊位前,了解政策、领取资料,现场气氛十分热烈。

另一边,义诊服务台前早已围满了人,来自温州市中心医院的医务人员正为村民提供免费义诊服务,同时还有医护人员为大家免费测血糖血压等,并向他们讲解保健知识,发放各类消暑药品。

大爷,您的血压偏高,平时饮食要清淡点,注意休息和适量运动。参加义诊的医生仔细地询问村民的病情,耐心解答他们提出的各种问题,并提出治疗意见。

余大爷今年70多岁,检查完后,他连声称赞:我的腿脚不太方便,出去看病比较麻烦,希望以后多举办类似的活动!

看到村民们脸上满意的笑容,志愿者们十分欣慰,他们纷纷表示,以后将多参加此类活动,发挥自己的所长,为和谐社会尽绵薄之力。

当晚,伴随着欢快的旋律,一场以“治水清流、美丽温州”为主题的文艺演出在大典学文化礼堂内拉开序幕,魔术表演、越剧清唱、快板朗诵等,丰富的节目

赢得村民阵阵掌声和喝彩声。吴作俊、邵德鹏及我市市委常委、宣传部部长叶艳等领导一起观看了演出。

### 开展党员志愿清扫 为剿劣出一份力

向过往的村民们发放“剿灭V类水”倡议书等宣传手册,引导村民树立主人翁的意识,号召大家用实际行动齐心协力治水。在汀田街道,一场全民治水的号角已吹响。

为配合党员联动服务活动,汀田街道党员志愿者服务队的百余名志愿者身穿红马甲、佩戴党徽,开展义务清扫活动。他们拿着垃圾袋、铁锹、扫把等,相互协作,仔细搜寻和清理路边河岸以及水中的塑料袋、河面漂浮物、饮料瓶等各类垃圾,同时向附近村民发放剿劣宣传资料。在党员志愿者的带领下,附近的居民纷纷把垃圾扔到垃圾桶内。

向村民宣传治水成果,普及治水知识,发动更多人投身治水工作,也是党员们的重要工作。汀田街道联西村村委会主任余昌说,该村共有16名党员加入党员志愿者服务队,大家都用实际行动,发挥党员的模范带头作用。

除了积极投入到劣V类水剿灭战中,党员们还广泛宣传带动亲友一起参与到剿劣行动中,以党员力量带动村民力量,形成全村治水氛围。汀田街道相关负责人表示。

### 人大代表关注 云周街道群众用水情况

本报讯(记者 陈希林 通讯员 陈晨)连日来,由于持续高温天气,云周街道居民用水达到入夏以来的高峰期。为确保云周街道居民用水安全,街道人大代表联络站日前组织该街道的7名市人大代表到云周自来水厂,对其工作及供水设施情况开展视察,并就其遇到的问题出谋划策。

当天,7名人大代表召集水厂股东召开现场调研会,听取水厂现阶段运行情况及遇到的困难等。云周自来水厂厂长黄学树介绍,水厂成立至今已有20余年,供水范围遍及云周街道21个村,涉及7万多人口,现平均日供水量达8000吨。同时,水厂聘请专业检测人员每日对水质进行检测,水费统一按标准收

取。目前,由于村级管网运行年久失修、管道老化漏水、原水供水规模小、村里建设项目越来越多和居民夏季用水量剧增等问题,导致水压下降,居民用水困难。此外,还存在水费收取难、欠费多,管理方式落后等问题,亟待制度改革,提高供水效率,确保水质安全。

会上,代表们一致认为,用水安全事关云周街道群众的生命健康,事关社会稳定,必须引起高度重视。代表们希望云周自来水厂能够以保障群众用水安全为己任,破旧立新,直面困难,确保居民用水安全。会后,人大代表们还视察了水厂设备及供水情况,了解自来水取水、生产、消毒、过滤、输出的全部流程。

### 瑞安市民艺术团走进芳庄双溪寨

本报讯(通讯员 余盛强 记者 黄国夫)日前,瑞安市民艺术团走进芳庄双溪寨,为山区群众奉献了一台精彩纷呈的视听盛宴。

演出当天虽然天气十分炎热,但丝毫不影响群众观看的热情。演出内容丰富形式多样,既有本土气息浓厚的温州鼓词,又有极具传统特色的民乐、笛子独奏、琵琶独奏等,还

有节奏欢快的民谣弹唱,高亢激昂的男女声独唱等,博得观众阵阵掌声,现场气氛不断推向高潮。

据悉,在演出开始前,还举行了双溪寨音乐创作基地授牌仪式,芳庄双溪寨景区成为温州市音乐家协会的重要创作基地之一,钟灵毓秀的双溪寨及周边青山绿水将为音乐家们带来源源不断的创作灵感。

### 市妇幼保健院 将举办母乳喂养周宣传活动

本报讯(记者 陈成成 通讯员 廖丹丹)每年8月1日至7日为“世界母乳喂养周”。8月2至8月7日,市妇幼保健院母婴健康中心将举办“母乳喂养 共同坚持”2017年世界母乳喂养主题周咨询讲座活动,欢迎广大市民积极参与。

据市妇幼保健院母婴健康中心主任柴律师介绍,此次活动旨在提高全社会和公众对母乳喂养重要性的认识,促进母乳喂养的普及,帮助妈妈们成功进行母乳喂养,同时解决母乳喂养过程中遇到的问题和困惑,提高0至6个月内宝宝的母乳喂养率。

据了解,该院母乳喂养周活动期间,将由该院产科医师、助产师、护士长,为孕产妇及家属提供咨询和健康讲座指导。其中,8月2日上午在二楼产前门诊候诊区,开展母乳开放课堂进行母乳喂养宣教;8月2日下午,在八楼孕妇学校举办“母乳喂养知识”专题讲座,由该院护理部潘小慧主任进行授课;8月4日上午,在二楼产前门诊候诊区,由产科护士长为孕妇们提供母乳喂养和持续哺乳相关知识的现场咨询;8月7日,在八楼孕妇学校对出院妈妈进行母乳喂养姿势指导,并赠送小礼物。

### 【机关党建之窗】

#### 送温暖、送服务、送汇演

